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Дана 29.10.2024. године одржан је састанак председника ВКС са 

председницима регоналних одбора. Састанку је присуствовао и 

в.д. Директора Управе за ветерину Живко Матијевић као и чланови 

Управног одбора ВКС. Након дискусије у којој је учествовала 

неколицина колега као и сам директор Управе за ветерину донети 

су следећи закључци: 

 

1. Констатује се да је стање у струци веома тешко, почев од крајње 

неповољне перцепције државе и друштва, кроз непрепознавање 

значаја ветеринарске струке када је у питању здравље животиња и 

људи и економија земље, потом старосне структуре доктора 

ветеринарске медицине који се баве здравственом заштитом 

“великих” животиња са тенденцијом која ће у једном тренутку 

довести до “несташице” кадрова за обавњање послова из овог 

домена, до тешке материјалне ситуације како самих колега тако и 

ветеринарских субјеката у којима обављају своју делатност. Једна 

од констатација јесте да постоји велика несразмера у степену 

финасијске подршке произвођачима, са једне, и степену улагања у 

ветеринарску службу која представља незаобилазни фактор у 

сточарској производњи, са друге стране. 

 

2. Предлаже се да активности на припреми Правилника о 

Програму мера здравствене заштите животиња за 2025. годину 

спроведу у времену и динамици који би омогућили његово 

правовремено доношење (јануар 2025. године). Наиме, кашњење у 

доношењу поменутог Правилника у великој мери отежава његово 

спровођење јер субјекти који га спроводе долазе у проблем 

поштовања динамике спровођења и испуњења захтева 

власника/држалаца животиња у погледу промета животиња и 

производа животињског порекла. Исто тако, у случају кашњења 

ветеринарски субјекти долазе у један вакуум у коме без прилива 

средстава од тих послова њихово пословање и сервисирање 

обавеза бивају знатно отрежани. 

 

3. Формирати радну групу од представника Управе за ветерину и 

Ветеринарске коморе Србије која би размотрала потребу 

спровођења Конкурса за успутање послова из Програма мера као и 

начин и критеријума за спровођење истог. 

 

 

 

 
 

 

 



 

                              

 

4.У светлу дела закључка под редним бројем 1 а који се тиче материјалног статуса 

доктора ветеринарске медицине и ветеринарских субјеката размотрити следеће 

могућности: 

⚫ Увећање ценовника за спровођење послова из Програма мера за 2025. годину. 

⚫ Промена Уредбе о висини накнада за обележавање животиња и издавање уверења 

Разнмотрити предлог за одређивање паушалне накнаде за ветеринарске субјекте који 

спроводе Програм мера а на име спремности за спровођење одређених послова 

 

 

   5. Затражити састанак заједничке делегације Управе за ветерину и Ветеринарске коморе 

Србије у Привредној комори Србије ради разматрања проблема у погледу висине накнаде 

коју ветеринарски субјекти плаћају ПКС-е. 

 

6. Размотрити могућност поједностављења евиденције и адмистартивних послова које 

спроводе ветеринарски субјекти кроз заједнички рад представника Управе за ветерину и 

Ветеринарске коморе Србије. 

 

7. Размотрити могућност укидања пасоша за псе и мачке, осим за оне који напуштају 

земљу. Конкретне кораке за спровођење ове активности навели смо у допису који недавно 

упућен директору Управе. На овом месту би предложили укључивање ВКС у израду 

докумената неопходних за стицање статуса земље слободне од беснила. 

 

 Ове закључке упутити в.д. директору Управе за ветерину као основ за даље 

разговоре и деловање. 

 

         


